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Notulen Algemene Ledenvergadering 

 

Datum: woensdag 9 april 2025 

Plaats:  Recreatiepark Klein Zwitserland 

Aanwezig: Hans v.d. Vegt, Roel en Evelien Westerbeek, Jacqueline v.d. Bosch, Tom 

Dekker, Arjan Zwiers, Arjan van den Hof, Henk Dekker, Marten Frans 

Moerman, Alies van Arragon, Bjorn van der Laan, Marlous Bosscher, 

Marijke Scheper, Anja Benjamins, Erik Bruins, Bé Duinkerken, Ard Hartman, 

Karin Boer 

M.k.a.: Lidy Klein, Bert Jan Stege, Hans Visser, Mariët Flinkert, Alida en Lotte 

Blokzijl, Janneke en Ferdinand Bennink, Angelique Veijer, Dineke 

Hentenaar, Geri Hut 

 

1. Opening 

- Voorzitter Ard Hartman opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

 

2. Vaststellen notulen 10 april 2024 

- Er zijn geen vragen of opmerkingen op de conceptnotulen. De notulen van de 

ledenvergadering op 10 april 2024 worden vastgesteld. 
 

3. Terugblik op het afgelopen jaar en vooruitblik 2025 

- In 2024 kregen we 5 nieuwe leden en 4 opzeggingen, waarmee het huidige aantal leden 

op 98 zit. 

- De nieuwe sfeerverlichting is uitgebreid met 10 verlichtingspunten. De opslag kan 

kosteloos gerealiseerd worden bij Vebos. 

- We zijn betrokken bij het onderzoek van de gemeente naar uitbreiding van 

bedrijventerrein. Eind dit jaar/begin volgend jaar moet er een toekomstplan incl. locatie 

liggen. 

- We zijn ook betrokken bij de ontwikkeling van een visie op de Hoofdstraat: Henk Dekker 

en Arjan van den Hof zitten in de werkgroep. Arjan licht het verder toe. Het ‘shared 

space’-principe moet weer terugkomen (autoluw, veilig voor voetgangers, rustpunten) en 

de Hoofdstraat zal ‘verlengd’ worden tot het gebied rondom Kruidvat. Daarnaast zijn er 

wateropvang- en parkeerproblemen die opgelost moeten worden. Bij de visie op de 

Hoofdstraat worden ook groene gebieden (o.a. Groene Hart, groen in de omliggende 

wijken) betrokken. 

- Arjan van den Hof heeft namens OVZ meegewerkt aan een bijeenkomst voor 

ondernemers en ambtenaren met als doel de dienstverlening van de gemeente te 

verbeteren. 

- We hebben op 2 november een succesvolle Open Bedrijvendag gerealiseerd, in 

samenwerking met zakenclub Plein-Zuid. 

- Daarnaast diverse andere mooie activiteiten: Ondernemerscafés bij Hoorcentrum De 

Wolden en Van Arragon Premium Gym, Oranjeavond, Sinterklaasintocht, Rode 
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Loperavond (verbeterpunt: andere datum waarop het minder druk is met evenementen, 

tijdig oppakken), nieuwsjaarsactiviteit bij Westerbergen. 

- Plan voor november 2025: Ondernemersfair op initiatief van Rutger Wemmenhove. Niet 

alleen gericht op ondernemers maar ook als een gezellig weekend voor het dorp (in het 

kader van Zuidwolde 750 jaar). Vrijwilligers die willen meehelpen zijn welkom. 

- Contact met zakenclub Plein-Zuid blijft er; in zomer/najaar wellicht een gezamenlijke 

netwerkbijeenkomst. 

- Deelname Ondernemersplatform De Wolden: volgt een evaluatie van het functioneren 

van het platform, de rol van het bestuur OP, behoeften van de verenigingen. 

 

4. Vaststellen jaarrekening 2024 

- Penningmeester Bé Duinkerken licht aan de hand van een gepresenteerd overzicht de 

financiële resultaten van 2024 toe.  

- 2024 is afgesloten met een positief financieel resultaat van 7.459 euro.  

- Conclusie: we zijn een financieel gezonde onderneming. Er is financieel ruimte om meer 

te organiseren, maar daar moeten leden zich wel voor willen inzetten. Zo kan er een 

bijdrage komen aan de organisatie van de Ondernemersfair. 

- BHV-training: zal dit jaar weer bekeken worden of er behoefte is bij ondernemers. 

- Kerst-opblaasfiguren: krijgen nieuwe ondernemers ook een exemplaar? Het bestuur zal 

inventariseren en nagaan of er bijbesteld moet worden. 

- Vlaggen Zuidwolde 750 jaar: suggestie om deze door OVZ aan te laten schaffen voor de 

Hoofdstraat ondernemers. Het bestuur pakt het op in overleg met de werkgroep 

Zuidwolde 750 jaar. 

- AED’s: is het wenselijk dat er meer komen? Kunnen we als OVZ een aanbieding maken 

voor goedkopere aanschaf en ondernemers laten weten wat het proces ervoor is. Het 

bestuur zal nagaan wat er nu aan geregistreerde AED’s hangt en informatie verhelderen. 

- De gepresenteerde jaarrekening 2024 wordt vastgesteld. 

 

5. Verslag kascommissie en benoemen nieuwe kascommissie 

- De kascommissie bestaande uit Arjan Zwiers en Angelique Veijer is bij de penningmeester 

geweest. Opvallend was het hoge positief saldo. Het advies aan het bestuur is na te gaan 

of er meer uitgegeven kan worden of anders wat aan de contributiekant te doen. 

- Boekhouding was prima op orde. Hiermee is het voorstel de penningmeester decharge  te 

verlenen. De aanwezigen stemmen in. 

- De nieuwe kascommissie: Angelique Veijer en Hans van der Vegt. 

 

6. Bestuurswisselingen 

- Aftredend zijn Ard Hartman en Karin Boer. Ze worden bedankt voor hun inzet in de 

afgelopen jaren. 

- Nieuwe bestuursleden: Dineke Hentenaar, Alies van Arragon en Marten Frans Moerman.  

- Alies van Arragon (van Van Arragon Premium Gym) wil een aantal secretaristaken 

oppakken en later dit jaar besluiten ze officieel secretaris wordt of een andere rol binnen 

het bestuur oppakt. 
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- Marten Frans Moerman (van Plus Automatisering/Plusweb) stelt zich voor. Hij wil het 

voorzitterschap graag op zich nemen. Ard blijft nog een tijdje met hem meelopen om 

e.e.a. over te dragen. De aanwezigen stemmen met applaus in met deze benoeming. 

 

7. Rondvraag 

- Arjen Zwiers: het zou leuk zijn weer eens een bedrijfsbezoek buiten Zuidwolde te 

organiseren. Hoe krijg je dat voor elkaar met alle openingstijden van de bedrijven? Eind 

middag/avond wellicht voor de meesten geschikt. Ideeën vragen aan de leden in de 

nieuwsbrief. 

 

8. Sluiting 

- Voorzitter Ard Hartman bedankt de aanwezigen voor hun komst en sluit de Algemene 

Ledenvergadering. 


